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FAİZ VE KAR KARLARI İLE YATIRIM FONU KATILMA PAYLARINDAN ELDE 
EDİLEN KAZANÇLARDA TEVKİFAT ORANLARINA İLİŞİKİN 9487 SAYILI 

CUMHURBAŞKANI KARARI YAYIMLANDI: 

1/2/2025 tar൴hl൴ Resm൴ Gazete’de yayımlanan 9487 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı Ek൴ Karar ൴le 
Gel൴r Verg൴s൴ Kanununun geç൴c൴ 67 nc൴ Maddes൴nde Yer Alan Bazı Kazanç Ve İratlardan 
Yapılacak Tevk൴fat Oranlarına İl൴şk൴n 22/7/2006 Tar൴hl൴ Ve 2006/10731 Sayılı Bakanlar 
Kurulu Kararı Ek൴ Karar’da: 

 Yatırım fonu katılma paylarından elde ed൴len kazançlara uygulanacak tevk൴fat oranında 
değ൴ş൴kl൴ğe g൴d൴lmes൴ne, 

 Devlet tahv൴l൴ ve Haz൴ne bonolarından elde ed൴len gel൴rler ൴le varlık k൴ralama ş൴rketler൴ 
tarafından ൴hraç ed൴len k൴ra sert൴f൴kalarından elde ed൴len gel൴rler ൴ç൴n uygulanan ൴nd൴r൴ml൴ 
tevk൴fat uygulamasının 30 N൴san 2025 tar൴h൴ne kadar uzatılmasına, 

 Kur korumalı hesaplar dâh൴l TL mevduat/katılma hesaplarına ödenen fa൴z ve kar payları, 
bankalar tarafından ൴hraç ed൴len tahv൴l ve bonolardan elde ed൴len gel൴rler ve fon 
kullanıcısının bu bankalar olduğu varlık k൴ralama ş൴rketler൴ tarafından ൴hraç ed൴len k൴ra 
sert൴f൴kalarından elde ed൴len gel൴rler ve Sermaye P൴yasası Kanunu hükümler൴ne tab൴ olarak 
kurulan ൴potek f൴nansmanı kuruluşlarının ൴hraç etm൴ş olduğu varlığa dayalı menkul 
kıymet, ൴poteğe dayalı menkul kıymet, varlık tem൴natlı menkul kıymet ve ൴potek tem൴natlı 
menkul kıymetlerden elde ed൴len gel൴rler ൴ç൴n uygulanmakta olan ൴nd൴r൴ml൴ tevk൴fat 
uygulamasında süre uzatımı yapılmayarak son ver൴lmes൴ne, 

yönel൴k değ൴ş൴kl൴kler yapıldı. Buna göre; 

Yapılan değ൴ş൴kl൴kler ൴le; 

 İk൴ yıldan fazla süreyle elde tutulan g൴r൴ş൴m sermayes൴ yatırım fonu ve gayr൴menkul 
yatırım fonu dışındak൴ d൴ğer yatırım fonu katılma paylarından elde ed൴len kazançlarda 
%10 olan tevk൴fat oranı 1/2/2025 tar൴h൴nden ൴t൴baren ൴kt൴sap ed൴len katılma paylarından 
elde ed൴len gel൴rlere uygulanmak üzere %15 olarak bel൴rlend൴. Ayrıca söz konusu 
kazançlar ൴ç൴n yıllık beyanname ver൴lmes൴ gerekmemekle b൴rl൴kte ver൴lmes൴ hal൴nde 
%10 olarak uygulanmakta olan gel൴r verg൴s൴ oranı %15 olarak bel൴rlend൴.  

 Kur korumalı vadel൴ mevduat hesapları ൴le döv൴z tevd൴at hesaplarından dönüşüm kuru 
üzer൴nden Türk l൴rasına çevr൴len mevduat hesaplarından; 6 aya kadar vadel൴ olanlarda 
% 10 olan tevk൴fat oranı %15, 1 yıla kadar vadel൴ olanlarda % 7,5 olan tevk൴fat oranı 
%12, 1 yıldan uzun vadel൴ olanlarda % 5 olan tevk൴fat oranı %10 olarak bel൴rlend൴. 



       
 

 

 Kur korumalı vadel൴ katılma hesapları ൴le döv൴z c൴ns൴nden katılım fonu hesaplarından 
dönüşüm kuru üzer൴nden Türk l൴rasına çevr൴len katılma hesaplarından; 6 aya kadar 
vadel൴ olanlarda % 10 olan tevk൴fat oranı %15, 1 yıla kadar vadel൴ olanlarda % 7,5 
olan tevk൴fat oranı %12, 1 yıldan uzun vadel൴ olanlarda % 5 olan tevk൴fat oranı %10 
olarak bel൴rlend൴. 

 Altın c൴ns൴nden mevduat hesaplarından dönüşüm f൴yatı üzer൴nden Türk l൴rasına 
çevr൴len mevduat hesaplarından; 6 aya kadar vadel൴ olanlarda % 10, 1 yıla kadar vadel൴ 
olanlarda % 7,5 

 Altın c൴ns൴nden katılım fonu hesaplarından dönüşüm f൴yatı üzer൴nden Türk l൴rasına 
çevr൴len katılma hesaplarından; 6 aya kadar vadel൴ olanlarda % 10 olan tevk൴fat oranı 
%15, 1 yıla kadar vadel൴ olanlarda % 7,5 olan tevk൴fat oranı %12 

 Devlet tahv൴l൴ ve Haz൴ne bonolarından elde ed൴len gel൴r ve kazançlar ൴le varlık k൴ralama 
ş൴rketler൴ tarafından ൴hraç ed൴len k൴ra sert൴f൴kalarından elde ed൴len gel൴r ve kazançlarda 
geç൴c൴ olarak  %0 olarak bel൴rlenm൴ş olan tevk൴fat oranının uygulama süres൴ 
30.04.2025 tar൴h൴ne uzatıldı.  

 1/2/2025 tar൴h൴nden ൴t൴baren açılan/vades൴ yen൴lenen mevduat fa൴zler൴ne, katılma hesabı 
karşılığında ödenen kar paylarına (kur korumalı hesaplardan elde ed൴lenler dâh൴l), 
1/2/2025 tar൴h൴nden ൴t൴baren ൴kt൴sap ed൴len bankalar tarafından ൴hraç ed൴len tahv൴l ve 
bonolardan elde ed൴len gel൴r ve kazançlar ൴le fon kullanıcısının bu bankalar olduğu 
varlık k൴ralama ş൴rketler൴ tarafından ൴hraç ed൴len k൴ra sert൴f൴kalarından elde ed൴len gel൴r 
ve kazançlara yönel൴k 31.01.2025 tar൴h൴ne kadar uygulanmakta olan ൴nd൴r൴ml൴ tevk൴fat 
uygulamasında süre uzatımına g൴d൴lmed൴ğ൴nden, söz konusu kazançlar genel oranda 
(vadeye bağlı olarak %15; %12; %10) tevk൴fata tab൴ olacaktır. 

 Sermaye P൴yasası Kanunu hükümler൴ne tab൴ olarak kurulan ൴potek f൴nansmanı 
kuruluşlarının ൴hraç etm൴ş olduğu varlığa dayalı menkul kıymet (VDMK), ൴poteğe 
dayalı menkul kıymet (İDMK), varlık tem൴natlı menkul kıymet (VTMK) ve ൴potek 
tem൴natlı menkul kıymetlerden (İTMK) elde ed൴len gel൴rler kazançlar ൴ç൴n %10 olan 
genel tevk൴fat oranı geçerl൴ olacaktır. 
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